
Porosjenko:  Ukraine  vil
sluttelig  komme  med  i  NATO
via EU-associeringsaftalen
29. nov. 2014 – I en åbningstale i det nye Verkhovna Rada (det
ukrainske parlament, egentlig ’det højeste råd’, -red.) den
27. nov. gjorde den ukrainske præsident Petro Porosjenko det
klart, at hans regerings politik er at bringe Ukraine ind i
NATO. Det kan bare ikke blive lige med det samme. Den russiske
regering har gentagne gange advaret imod sådanne bestræbelser
på at integrere Ukraine i NATO, en integration, som Rusland
anser  for  at  være  en  trussel  mod  landets  mest  afgørende,
nationale sikkerhed.

»I dag står det klart, at erklæringen om Ukraines status som
alliancefri nation i 2010 ikke kunne garantere vores sikkerhed
og  territoriale  integritet.  Vi  må  afskaffe  den«,  sagde
Porosjenko  iflg.  mødeudskriftet,  som  er  udlagt  på  den
ukrainske præsidentielle webside. »Denne position har ført til
alvorlige tab. Derfor har vi besluttet at vende tilbage til et
forløb med integration i NATO. Vi forstærker vores samarbejde
med NATO, hvor vi arbejder med operationel kompatibilitet med
NATO-medlemshærene og fokuserer på NATO-standarder i forsvars-
og sikkerhedssektoren. Men jeg opfordrer alle til at indse, at
politiske  spekulationer  over  et  umiddelbart  NATO-medlemskab
vil udsætte datoen for en tilslutning til NATO. Vi må opnå de
nødvendige  kriterier  for  et  NATO-medlemskab.«  Porosjenko
fortsatte med bemærkninger om Ruslands opposition mod ukrainsk
medlemskab af NATO og erklærede, at »det ikke burde blive
bestemt af dem (Rusland), men af Ukraines befolkning«.

Porosjenko sluttede denne del af sin tale med at sammenkoble
EU-Ukraine-associeringsaftalen,  som  hans  afsatte  forgænger,
Viktor Janukovitj, nægtede at underskrive i november 2013, med
Ukraines eventuelle NATO-medlemskab. »For øvrigt er 96 % af de
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reformer og kriterier, som er fastsat i handlingsplanen for et
NATO-medlemskab, de samme som associeringsaftalens reformer og
kriterier«,  sagde  han.  »Lad  os  opbygge  og  gennemføre
associeringsaftalen  med  EU.«

Som LaRouchePAC, sammen med prominente oppositionsfigurer i
Ukraine, såvel som også den russiske regering, gentagne gange
har  hævdet,  så  var  dette  fra  begyndelsen  hensigten  med
associeringsaftalen,  som  Janukovitj  nægtede  at  underskrive,
fordi aftalen gør det muligt for Ukraine at gå med i EU’s
Fælles  Sikkerheds-  og  Forsvarspolitik,  hvilket  betyder
politisk konvergens og Ukraines uundgåelige tilslutning til
NATO. »Både fra et økonomisk og militært standpunkt ville
dette have været et slag mod Ruslands interesser«, sagde dr.
Natalia  Vitrenko,  leder  af  Ukraines  Progressive
Socialistparti, i Paris den 24. februar, kun to dage efter
kuppet i Kiev.

 

Foto: Natalia Vitrenko under den internationale webcast i
Paris, den 24. febr. 2014

 

(Bør ses: Video med Natalia Vitrenkos internationale webcast i
Paris  den  24.  febr.  2014  –  med  engelsk  simultantolkning.
Introduktion  ved  Jacques  Cheminade,  leder  af  den  franske
LaRouche-bevægelse, Solidarité et Progrès.)

 

 



USA  skubbede  Ukraine  ud  i
borgerkrig,  siger  russisk
viceforsvarsminister
28.  nov.  2014  –  Den  russiske  viceforsvarsminister  Anatoly
Antonov sagde i går til en konference for forsvarschefer i
Colombo,  Sri  Lanka,  at  Washingtons  støtte  af  det
forfatningsstridige kup i Ukraine sidste februar drev landet
til randen af borgerkrig.

»Det seneste eksempel på dette [at forfølge USA’s dagsorden i
tidligere Sovjetrepublikker] er, at Ukraine blev skubbet ud
til randen ved at man støttede Maidan [protesterne] og det
forfatningsstridige kup«, sagde Antonov.  Han tilføjede, iflg.
Sputnik News, at de igangværende protester i Hongkong meget
ligner Maidan-protesterne i Ukraine og er en advarsel om faren
for  de  såkaldte  farvede  revolutioner,  som  »destabiliserer
situationen  i  den  ene  eller  anden  region  i  verden«.  Han
fremførte, at sådanne protester er organiseret af vestlige,
politiske  strateger,  som  udnytter  »socio-økonomiske
vanskeligheder, tilstedeværelsen af forskellige konflikter med
baggrund  i  etniske  og  religiøse  spørgsmål.  Tilsløret  som
udbredelse af demokrati smider de populistiske slogans på den
folkelige utilfredsheds bål og fremprovokerer masseprotester.«

Antomov  angreb  også  USA’s  missilforsvarsplaner  for  Asien.
»Washington spiller på teorien om den voksende atomtrussel fra
Nordkorea  og  trækker  aktivt  lande  i  regionen  ind  i
gennemførelsen  af  deres  planer  for  at  implementere  deres
globale  missilskjold«,  sagde  han.  Antonov  sagde,  at
Washingtons skabelse af militært potentiale »i væsentlig grad
overskrider  det  niveau,  som  behøves  for  at  neutralisere
eksisterende og potentielle missiltrusler«. Han tilføjede, at
»faktisk er USA’s globale missilforsvarssystem gearet til at
underminere  regional  og  international  sikkerhed  og  er  en
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alvorlig trussel mod det asiatiske Stillehavsområde.«

Antonov  talte  på  indvielsesmødet  for  de  Syd-  og
Sydøstasiatiske  Nationers  (SA-SEAN)  Forsvarschefers  Dialog,
med Sri Lankas Forsvarsministerium i Colombo som vært. »SA-
SEAN’s mål er at fremme regional fred og stabilitet gennem
dialog  og  samarbejde  inden  for  forsvars-  og
sikkerhedsområderne, at fremme gensidig tillid og fortrolighed
gennem  større  forståelse  af  forsvars-  og
sikkerhedsudfordringer,  gennemskuelighed  og  åbenhed,  og  at
bidrage til etableringen af et SASEAN Sikkerhedssamfund«, står
der at læse på indlægget på Sri Lankas Forsvarsministeriums
webside. Mødet blev åbnet af den srilankanske forsvarschef, og
hovedtalen blev holdt af forsvarsminister Gotabaya Rajapaksa.

»Det er vores overbevisning«, sagde Rajapaksa, »at skabelsen
af en platform af denne art vil muliggøre en fri og ligefrem
udveksling af synspunkter og diskussioner af spørgsmål, der
har gensidig interesse. Dette vil være med til at forbedre den
inter-militære forståelse og ditto samarbejde i regionen.«

Mødet begyndte i går og fortsætter i morgen (29. nov.).

 

Foto: Anatoly Antonov

Ukraine:  Donetsk-republikken
anmoder  om  FN-fredsbevarende
styrke
25. nov. 2014 – Den selvudråbte Republik Donetsk anmoder FN om
at sende en fredsbevarende styrke til konfliktzonen.
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»Vi appellerer til det internationale samfund om at standse
den  humanitære  katastrofe  og  det  sociale  folkemord,
forårsaget af den ukrainske regerings handlinger«,

sagde Folkerepublikken Donetsk-parlamentets præsidium, Folkets
Råd, i en erklæring, iflg. Itar-Tass.

»Vi  kræver  sammenkaldelse  af  et  hastemøde  i  FN’s
Sikkerhedsråd med det formål at overveje spørgsmålet om
indsættelse  af  en  fredsbevarende  styrke,  der  omfatter
repræsentanter  fra  den  Russiske  Føderation  for  at
kontrollere, at de tidligere indgåede aftaler overholdes, og
for at løse den humanitære og sociale situation«, lyder
erklæringen.

I sidste uge sagde FN’s Kontor for Menneskerettigheder i en
rapport,  at  de  gentagne  krænkelser  af  aftalen  om
våbenstilstand fra 5. september havde kostet 957 mennesker
livet i omgivelser, præget af totalt sammenbrud af lov og
orden.

»Listen over ofre vokser fortsat«,

sagde FN’s Højkommissær for Menneskerettigheder, Zeid Ra’ad al
Hussein,  i  en  erklæring  fra  sit  kontor  efter  rapportens
udgivelse.

»Civile, inklusive kvinder, børn, minoriteter og et udvalg
af  sårbare  individer  og  grupper,  lider  fortsat  under
konsekvenserne af det politiske dødvande i Ukraine.«

FN rapporterede også, at, mellem den 18. september og den 19.
november, steg antallet af personer, der flygter fra kampene,
fra 275.489 til 466.829.

 

Foto: FN’s Højkommissær for Menneskerettigheder, Zeid Ra’ad al
Hussein 



Den  litauiske  præsident
kalder  Rusland  for  en
terroriststat  og  lover
militærstøtte til Ukraine
25. nov. 2014 – Den litauiske præsident Dalia Grybauskaite,
som  er  helt  med  på  den  amerikansk-britiske  kurs  mod
konfrontation med krig mod Rusland, rejste i går til Kiev,
hvor hun lovede den ukrainske præsident Petro Porosjenko, at
hendes land ville tage »enhver tilgængelig støtte« i brug for
at hjælpe Ukraine militært, rapporterer AFP.

»Dette  er  en  konkret  demonstration  af  støtte  i  den
vanskelige  situation,  som  Ukraine  befinder  sig  i«,

sagde Porosjenko. Under forløbet støttede Grybauskaite fuldt
ud  Ukraines  anmodning  om  at  tilslutte  sig  NATO  og
karakteriserede  Rusland  som  en  »terroriststat«.

»At sende soldater uden identifikationstegn, at sende våben
uden  identifikation  og  at  støtte  terrorister,  det  er
terroristopførsel«,

sagde hun. Lige bortset fra, at selv NATO, som Litauen er
medlem af, aldrig har været i stand til at kunne sige, at der
er russiske tropper i Ukraine.

Tidligere,  den  20.  november,  sagde  Grybauskaite  i  et
radiointerview, at Rusland udførte aggression mod Ukraine, og
hun anklagede den russiske præsident Vladimir Putin for at
have til hensigt

»at besætte andre regioner og drastisk reorganisere den
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internationale sikkerhed i verden«. Hun hævdede, at »vi står
over for en situation, hvor nogle af vore naboer er i færd
med at blive et terroristland«, iflg. Russia Today.

Ikke overraskende fremkaldte Grybauskaites kommentarer harme i
Rusland.

»I et interview med en lokal radiostation den 20. november
brød den litauiske præsident Dalia Grybauskaite endnu engang
ud i, hvad der er blevet hendes traditionelle uforskammede
angreb mod Rusland, hvor hun denne gang gik så vidt som til,
i sammenhæng med begivenhederne i Ukraine, at kalde vort
land  for  en  ’terroriststat’«,  lyder  en  erklæring  fra
talsmand  for  det  russiske  Udenrigsministerium,  Alexander
Lukashevich, som svar. »Hun opfordrede også direkte til at
yde støtte, inklusive militærhjælp, til det aktuelle regime
i Ukraine og sagde, at hvis den ’russiske aggression’ ikke
stoppes, kunne denne ’aggression’ sprede sig til hele Europa
og videre endnu.«

»Grybauskaites  bemærkninger  overgik  selv  de  mest
ekstremistiske  erklæringer  fra  radikale  nationalister  i
Kiev. Hendes udtalelser er ingen hjælp, men komplicerer
tværtimod  kun  forsøget  på  at  finde  løsninger  på  den
ukrainske krise. De fleste landes fornuftige politikere, der
ikke søger at behage dem, der befinder sig i udkanten af
samfundet,  men  virkelig  er  bekymret  over  situationen  i
Ukraine og tingenes tilstand i Europa og i verden, opererer
på basis af en anden – ansvarlig – tilgang til tingene.«

»Det ville være bedre, hvis den litauiske præsident trak
sine Komsomol[1]-horn til sig og prøvede at komme af med sit
mindreværdskompleks, forårsaget af hendes sovjetiske fortid,
som tydeligvis gør hende mere hellig end Paven selv. En
politikers visdom måles ikke ud fra et tvangspræget ønske om
at fremprovokere konflikter og fornærme sine naboer, men ud
fra personens evne til at finde konstruktive løsninger,
baseret på den aktuelle situation i Ukraine. De udenlandske



ledere, der i februar måned støttede det forfatningsstridige
kup og nu skubber på myndighederne i Kiev, for at disse skal
føre krig imod deres egne borgere, er delvist ansvarlige for
den aktuelle situation i Ukraine.«

Foto: Den litauiske præsident Dalia Grybauskaite og den
ukrainse præsident Petro Porosjenko under førstnævntes besøg

i Kiev. 

 

[1]   Sovjetunionens  kommunistiske  partis  officielle
ungdomsorganisation  (-red.)

Den  tyske  forbundskansler
Merkel  afviser  NATO-
medlemskab for Ukraine
26.  nov.  2014  –  Den  tyske  forbundskansler  Angela  Merkels
regering er foruroliget over den ukrainske præsident Petro
Porosjenkos plan om at afholde en folkeafstemning over, om
Ukraine skal tilslutte sig NATO, rapporterer Patrick Donahue,
Arne Delfs og Ilya Arkipov i Bloomberg News i dag.

En  unavngiven,  tysk  embedsmand  sagde  til  Bloomberg,  at
ukrainsk NATO-medlemskab ikke er muligt, for så vidt angår
Merkel,  og  en  folkeafstemning  blandt  de  ukrainske  borgere
ville  ikke  have  nogen  relevans,  eftersom  beslutninger  om
medlemskab tages af NATO-medlemslande, og ikke vælgere.

Frankrig  modsætter  sig  ukrainsk  medlemskab  af  NATO,  siger
artiklen. Den franske udenrigsminister Laurent Fabius sagde på
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Radio FranceInter i går: »Der har i løbet af de seneste dage
været en række udtalelser fra ukrainske side, der ikke har
hjulpet.«  Og  den  tyske  udenrigsminister  Frank-Walter
Steinmeier  sagde,  at  han  »ser  en  samarbejdsforhold  mellem
Ukraine og NATO, men intet medlemsskab«, i et Spiegel Online-
interview  i  denne  uge,  som  citeres  af  Bloomberg.  Merkel
modsatte sig et amerikansk fremstød, der skulle sætte Ukraine
på en kurs mod NATO-medlemskab i 2008.

Tyskland er bekymret for, at Porosjenkos regering ikke gør nok
for at udrydde korruption, skriver Bloomberg. De citerer også
en  advarsel  fra  en  anden  tysk  embedsmand  om,  at  Kievs
antydninger  af,  at  de  muligvis  vil  afskære  betaling  af
pensioner  og  sociale  ydelser  til  borgere  i  de
separatistkontrollerede Donetsk- eller Lugansk-regioner, ville
give Rusland en åbning for at intervenere.

Tysk  industri  er  også  modstandere  af  fremstødet  for  et
ukrainsk NATO-medlemskab. Bloomberg citerede Rainer Lindner,
chefen  for  Tysklands  Østudvalg,  som  støtter
forretningsforbindelser  med  Rusland,  for  at  sige,  at
Porosjenkos fremstød mod NATO vil forværre russiske relationer
med Ukraine.

Fra  LaRouche-bevægelsen  24.
nov. 2014:
Lyndon  LaRouche  advarer  om
den  overhængende  fare  for
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krig
Med  markante  bemærkninger  til  medarbejdere  advarede  Lyndon
LaRouche søndag, den 23. nov., om, at verden dag for dag
kommer nærmere en strategisk konfrontation mellem på den ene
side et USA, der ledes af en Obama, manipuleret af briterne,
og på den anden side Rusland og Kina. LaRouche krævede en
række  skarpe,  strategiske  initiativer  for  at  overvinde
fremstødet hen imod krig.

LaRouche udlagde sin strategiske vurdering som følger:

»Vi  må  se  på  virkeligheden  i  den  globale  situation.  Vi
befinder os rent faktisk på randen af en generel tilstand af
global atomkrig, som hastigt nærmer sig. Centrum for dette
krigsfremstød er Det britiske Imperium; de er den ledende
faktor i dette – og den nuværende præsident for USA er også en
stor faktor med hensyn til således at forårsage folkemord.«

»Derfor må vi håndtere disse problemer på en effektiv måde.
Med andre ord er det ikke tilstrækkeligt blot at sige de
rigtige ting for at uddanne befolkningen i USA, osv. Det, der
er nødvendigt at gøre, er faktisk at få pointen frem over for
vore  folk  og  at  organisere  dem,  så  de  organiserer  deres
intellekt på en sådan måde, så de kan handle effektivt for at
forhindre en global atomkrig, som nu er en særdeles levende
mulighed.«

»Disse fyre, som siger, at de ikke vil høre på, hvad vi siger,
men som ikke desto mindre vil fortælle os, hvad vi skal gøre;
disse fyre skal sættes på ret køl. Før de åbner munden, må de
finde en måde, så de siger noget kompetent.«

LaRouche advarede om, at den globale situation karakteriseres
af en plan om at fremprovokere en strategisk konfrontation.
Spørgsmålet er, hvordan disse provokationer bliver iscenesat.
Han manede til forsigtighed med hensyn til at sidde og vente
på, at en provokation finder sted, når det som en hastesag
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kræves,  at  der  skrides  til  forebyggende  handling,  før  en
enkelt provokation udløser en udslettelseskrig.

Søndagsudgaven  af  både  New  York  Times  og  Washington  Post
reflekterer propagandaen for et krigsfremstød. Washington Post
havde en artikel, der krævede en optrapning af den økonomiske
krigsførelse  imod  Rusland  og  ligeledes  en  forebyggende
positionering  af  militære  styrker  fra  NATO  og  USA  i  de
baltiske lande, Ukraine og Vietnam. New York Times advarede,
at Xi Jinpings nylige succesfulde, diplomatiske og økonomiske
strejftog til Australien og New Zealand afslører en listig
plan fra »Big Boy« om at fortrænge USA som den strategiske og
sikkerhedsmæssige partner for Kinas naboer.

I en række direkte, offentlige erklæringer i de seneste dage
har den russiske præsident Vladimir Putin og den russiske
udenrigsminister Sergei Lavrov gjort det klart, at de er klar
over, at Obamas og NATO’s politik over for Rusland handler om
intet mindre end at fremtvinge et regimeskift. Den amerikanske
vicepræsident Joe Bidens returbesøg i Kiev var en yderligere
provokation  af  Putin.  Biden  pressede  på  for  en
koalitionsregering,  der  inkluderer  Washingtons  håndplukkede
lakaj, »Yats« (premierminister Jatsenjuk) og annoncerede ny,
»ikke-dræbende«  militærassistance  til  Ukraine,  inkl.
avancerede  sporingssystemer  til  præcisionsgengældelsesangreb
med missiler.

Derudover er der voksende tegn, som er eskaleret siden den
tyske  kansler  Merkels  tale  for  en  uge  siden  i  Sydney,
Australien,  på,  at  hun  forbereder  en  udrensning  af  sin
regering  for  at  luge  alle  ministre  og  rådgivere  ud,  som
promoverer samarbejde med Rusland. Dette svarer til at samle
et krigskabinet.

Bag scenen handler briterne for at fremme optrapningen af krig
imod Rusland og Kina. På sidelinjen af G20-topmødet i Brisbane
havde  den  britiske  premierminister  David  Cameron  direkte
fornærmet Putin med anklager om, at hans handlinger på Krim og



i Ukraine var identiske med Hitlers handlinger på østfronten.

Rusland  har  bakket  sine  ord  op  med  handlinger.  Russiske
strategiske bombefly har øget deres overflyvninger over det
atlantiske  område,  og  CSTO  (Collective  Security  Treaty
Organisation) har annonceret, at et fælles luftforsvarssystem
snart vil være installeret.

Årsagen  til  dette  vanvittige  fremstød  for  krig  er,  at
halvdelen af menneskeheden – under anførsel af Kina, Rusland,
Indien og de andre BRIKS-lande, samt deres allierede såsom
Egypten  og  Argentina  –  har  satset  på  en  fremtid  med
samarbejde, udvikling og fremme af videnskab, til gavn for
hele menneskeheden. Det er en dødsdom over imperiesystemet,
som har domineret menneskehedens anliggender i århundreder.

Merkel går amok imod Putin i
tale i Sydney
18. nov. 2014 – Den tyske kansler Angela Merkel kom med et
aggressivt, offentligt angreb imod den russiske præsident
Vladimir Putin i går, i en tale til Lowy Instituttet for
Internationale Politiske Studier i Sydney, Australien. Merkels
bombastiske rasen stod på i over en time, hvor hun anklagede
Rusland for at starte en ny kold krig i Europas hjerte, og for
at forsøge at blokere for, at nabolande kunne tilslutte sig
Den europæiske Union. Hun sagde anklagende, at hvis Rusland
får lov at blokere for Ukraines optagelse i EU, vil det
påvirke Georgien, Moldova og andre lande på Balkan, inkl.
Serbien.

Merkels tirade ville have været slem nok, hvis den havde stået
alene.  Men  under  diskussionerne  på  sidelinjen  af
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statschefernes  G20-topmøde  få  dage  tidligere  havde  Merkel
tilsluttet sig en parade af vestlige ledere, under anførsel af
den britiske premierminister David Cameron, som alle angreb
Putin op i hans åbne ansigt, og hvor Cameron satte lighedstegn
mellem annekteringen af Krim og nazisterne.

Alt  imens  Merkel  medgav,  at  Rusland  har  strategiske
interesser,  som  ville  blive  væsentligt  undermineret,  hvis
Ukraine  tilsluttede  sig  NATO,  så  insisterede  hun  på,  at
medlemskab  af  EU  var  en  helt  anden  sag,  og  at  Ruslands
handlinger i Østukraine repræsenterede ulovlig indblanding.

Den tyske udenrigsminister Steinmeier havde imidlertid en helt
anden tilgang under sine besøg i Kiev og Moskva, hvor han
promoverede  behovet  for  en  ny  runde  af  diplomati,  der
involverede Rusland og Ukraine, for at nå frem til en fredelig
afgørelse af uoverensstemmelserne over Østukraine.

Putin kommer med hård kritik
af Vesten
over  Østukraine:  »I  (de
vestlige medier) vil have
den ukrainske regering til at
ødelægge alt der«
16.  nov.  2014  –  Kiev  bombarderer  hospitaler,  børnehaver,
elværker og andre vitale tjenester i Østukraine, lød det i en
erklæring den 15. nov. fra Folkets Råd og Sammenslutningen af
Fagforeninger i Folkerepublikken Lugansk (LPR), rapporterede
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Sputnik-nyhederne.

Og i et interview til den tyske Tv-kanal ARD, som blev optaget
forud for G20-topmødet i Australien, sagde Putin, at Rusland
ikke vil tillade den ukrainske regering at »ødelægge« sine
politiske modstandere, rapporterede Reuters.

»Det vigtigste er ikke at have et ensidigt syn på problemet«,
sagde Putin i et kort uddrag fra interviewet iflg. Reuters. »I
dag finder der kamphandlinger sted i Østukraine; den ukrainske
regering har udsendt tropper dertil … Der er affyret missiler,
men er det blevet nævnt? Der har ikke været et eneste ord om
det.«

Ifølge  Reuters  sagde  Putin  også:  »Det  betyder,  at  I  (de
vestlige  medier)  vil  have  den  ukrainske  regering  til  at
ødelægge alt der, inklusive alle deres politiske opponenter og
modstandere. Er det, hvad I ønsker? Det er ikke, hvad vi
ønsker, og vi vil ikke tillade, at det sker.«

I  mellemtiden  har  Rusland  sendt  flere  humanitære
hjælpekonvojer, der ankom den 16. nov., meddelte den russiske
minister for nødsituationer, Oleg Voronov. I Lugansk leverede
flere end 20 lastbiler mere end 100 tons humanitærhjælp, og i
Donetsk leverede de mere end 350 tons. Lastbilerne krydsede
grænseposterne,  som  var  bemandet  af  officerer  fra  Kiev-
regeringen og OSCE, uden konfrontationer, rapporterede ITAR-
TASS.

 

Foto:   Russiske nødhjælpskonvojer på vej ind i Ukraine



Obama  vil  gøre  Ukraine  til
temaet på G20-topmødet
14. nov. 2014 – G20-topmødet i Brisbane, Australien skulle
handle om økonomiske spørgsmål, og i betragtning af
udviklingerne på det nys afsluttede APEC-topmøde, vil BRIKS-
udviklingen sandsynligvis dominere det. Eftersom præsident
Obama ikke har noget nyttigt at bidrage med, vil han gerne
ændre emnet til Ruslands angivelige handlinger i Ukraine.
Ifølge en rapport fra Reuters i dag, har Obama planer om at
møde den britiske premierminister David Cameron, den tyske
kansler Angela Merkel og den franske præsident Francois
Hollande for at diskutere sin »frustration« over Rusland pga.
Ukraine.

»De har været en afgørende faktor i at sende et fælles
budskab  til  russerne  og  den  ukrainske  regering«,  sagde
Obamas vicesikkerhedsrådgiver, Ben Rhodes, til reportere.
»Så det vil være en lejlighed for ham til at følge op på
dem.«

Ifølge Reuters’ historie var der nogle krav i Australien om,
at premierminister Tony Abbott skulle blokere for den russiske
præsident  Vladimir  Putins  deltagelse  på  topmødet,  men  det
skete ikke. Det forhindrede ikke, iflg. Financial Times, Tony
Abbott i at beskylde Putin for at

»forsøge at genskabe zarismens og Sovjetunionens svundne
storhedstid«.

Tidligere sagde Abbott, at udsendelsen af russiske krigsskibe
ud for australsk farvand under topmødet var en del af et
mønster  med  en  selvhævdende  adfærd,  inklusive  Moskvas
»tyranniske« indtrængen i Ukraine og udsendelsen af russiske
krigsfly i udenlandsk luftrum.

Med  hensyn  til  muligheden  for  yderligere  sanktioner  mod
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Rusland, så vil EU’s udenrigsministre mødes på mandag for at
drøfte  netop  dette.  Den  amerikanske  ambassadør  til  FN,
Samantha Power, sagde i går i Berlin, hvor hun mødtes med den
tyske  udenrigsminister  Frank-Walter  Steinmeier,  at  hun  og
Steinmeier er

»dybt foruroliget, især over den militære optrapning, som er
i gang« i Ukraine, og at »vore eksperter skal mødes i denne
uge for at se, hvordan vi i fællesskab kan pålægge Rusland
omkostninger.«

Foto: Francois Hollande og Vladimir Putin på G20-topmødet i
Australien

NATO-general  Breedloves
seneste provokation:
Rusland  har  atomvåbenstyrker
på Krim
12. nov. 2014: USA’s general Breedlove smed en håndgranat i
går, da han i et interview sagde til Reuters, at Rusland har
flyttet atomvåbenstyrker til Krim.

»Om styrkerne er atomare eller ej, ved vi ikke«, sagde han.

Det er tidligere blevet rapporteret, så langt tilbage som i
september, at Rusland har flyttet Tu-22M ’backfire’-bombefly
og Iskander M taktiske, ballistiske missiler til Krim, som
begge har atomkapacitet, men der er ikke fremlagt bevis for,
at Rusland er ved at flytte atomvåben til Krim.
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Russerne selv har ikke lagt skjul på den kendsgerning, at de
forstærker  deres  militærstyrker  på  Krim  til  at  inkludere
luftforsvar.

»En analyse af begivenhedernes mulige udvikling dikterer
nødvendigheden af at bevare et troppeberedskab i det Sydlige
Militærdistrikt [som Krim nu er en del af, -red.] for at
sikre landets og dets allieredes militære sikkerhed i den
sydvestlige, strategiske retning«,

sagde  forsvarsminister  Shoigu  i  dag  på  et  møde  i
Forsvarsministeriet  under  diskussion  af  den  fremtidige
militære organisation på Krim, iflg. Itar-Tass.

Breedlove beklagede sig også over, at russerne flytter flere
våben og mere materiel, inkl. tanks, ind i det sydøstlige
Ukraine  og  således  fuldstændig  støtter  Kiev-regimets
udokumenterede  udtalelser.

»Materiel,  udstyr,  pansrede  våben  og  forsyninger  flyder
fortsat ind i det østlige Ukraine. Man har set mere af dette
i de seneste dage«, sagde Breedlove. »Jeg er bekymret over
de forøgede bevægelser.«

Han  kaldte  også  våbenstilstanden  for  kun  at  være  »en
våbenstilstand  af  navn«.  Unavngivne  embedsmænd  i  forsvaret
sagde til NBC News i dag, at, snarere end at invadere landet,
synes  Ruslands  holdning  at  være  at  styrke  de  uafhængige
styrkers forsvar, som, sagde de, har lidt en del tab til det
ukrainske militær.

»Det ser ud som om de resolut støtter separatisterne i
stedet for at opvise en modstand«, iflg. en højtstående
amerikansk embedsmand.

Russerne  responderede  til  Breedloves  provokation  ved  at
fordømme den som værende ubegrundet, rapporterer Itar-Tass.

»Vi  er  allerede  ophørt  med  at  bemærke  de  ubegrundede



erklæringer fra NATO’s allierede øverstbefalende i Europa,
gen.  Philip  Breedlove,  om  russiske  militærkolonner,  han
angiveligt så bryde ind i ukrainsk territorium«,

sagde  Forsvarsministeriets  talsmand,  generalmajor  Igor
Konashenko.

»Vi har mange gange understreget, at der ikke er nogen
reelle  kendsgerninger  bag  Bruxelles-embedsmædenes
luftpostyr.«

Spydigt sagde Konashenko, at man kunne få det indtryk, at jo
mindre tillid, den europæiske offentlighed har til Breedloves
ord, »desto støre bliver graden af hans alarmerende, anti-
russiske beskyldninger.«

Helga  Zepp-LaRouche:  Efter
Obamas Waterloo:
LaRouche  kræver  upartisk
samarbejde i USA
Resultatet af midtvejsvalget i USA førte til Demokraternes
mest dramatiske valgnederlag siden Anden Verdenskrig og giver
Republikanerne kontrollen over begge Kongressens huse, såvel
som 31 – måske endda 32 – af i alt 50 guvernørposter. I
samtlige delstater gør man Obamas politik ansvarlig for dette
jordskred. I det Demokratiske Parti er tre grupperinger gået
sammen og kræver i disse dage, at Obamas inderkreds af
»interventionister« – altså Valerie Jarrett, Susan Rice, Denis
McDonough osv. – fyres og erstattes af kompetente demokrater,
f.eks. fra Clinton-regeringen.

https://schillerinstitut.dk/si/2014/11/helga-zepp-larouche-efter-obamas-waterloo-larouche-kraever-upartisk-samarbejde-i-usa/
https://schillerinstitut.dk/si/2014/11/helga-zepp-larouche-efter-obamas-waterloo-larouche-kraever-upartisk-samarbejde-i-usa/
https://schillerinstitut.dk/si/2014/11/helga-zepp-larouche-efter-obamas-waterloo-larouche-kraever-upartisk-samarbejde-i-usa/
https://schillerinstitut.dk/si/2014/11/helga-zepp-larouche-efter-obamas-waterloo-larouche-kraever-upartisk-samarbejde-i-usa/


I betragtning af de eksistentielle udfordringer, som USA står
overfor mht. sin finansielle og økonomiske situation, såvel
som  den  brandfarlige,  strategiske  krise  i  verden,  krævede
Lyndon  LaRouche,  at  demokrater  og  republikanere,  som  en
påtrængende  nødvendighed,  må  komme  overens  om  en  upartisk
dagsorden. Udskiftningen af Obama på den ene eller anden måde
er  sikker,  og  derfor  er  det  bydende  nødvendigt,  at  en
handledygtig  regering  kommer  i  stand.

Denne upartiske kombination af demokrater og republikanere må
sætte  bekæmpelsen  af  den  umiddelbare  krigsfare  øverst  på
dagsordenen, og til dette hører samarbejde med Kina, såvel som
den omgående afslutning på støtte til fascisterne i Ukraine –
en politik, som har bragt verden til randen af en strategisk
konfrontation  med  Rusland.  Desuden  må  den  amerikanske
generalstabs plan for at omstyrte »Islamisk Stat« støttes.

LaRouche har allerede tidligere defineret Fire Love, ved hvis
hjælp det truende finanskrak kan forhindres og en økonomisk
genrejsning kunne igangsættes.

I modsætning til den i Europa vidt udbredte anskuelse, at selv
en rigsretssag mod Obama overhovedet ikke ville ændre noget i
amerikansk politik, så er USA på ingen måde så monolitisk, som
de  ensrettede  medier  i  deres  todimensionelle
nyhedsrapportering vil have os til at tro. Ud over sådanne
skingre  personer  som  McCain  findes  der  patrioter  i  begge
lejre, der ikke ønsker, at USA skal starte en atomkrig, og som
heller ikke er ubekendt med Amerikas elendige tilstand. Nogle
af dem ved også, at den fulde vægt af ansvaret vil falde
tilbage på dem, hvis det kommer til et nyt finanskrak, som vil
få krisen med Lehman Brothers i 2008 til at ligne de berømte
»peanuts«.

Men det er også klart, at verden i mange henseender befinder
sig  i  et  slutspil,  hvis  udfald  enten  vil  blive  en  ny
verdenskrig – eller også sætter de fornuftige kræfter sig
igennem, som i alle vigtige spørgsmål tilstræber et samarbejde
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mellem USA, Rusland og Kina, og hvor alle andre fredselskende
nationer dernæst kan tilslutte sig dette samarbejde. På den
ene  side  er  der  fanatikere,  som  f.eks.  direktøren  for
asienstudier  i  Council  of  Foreign  Relations,  Elisabeth
Economy, hvis udfald mod Kina truer med at føre USA direkte
ind  i  den  Thukydid-fælde,  som  generalstabschef  Dempsey
gentagne gange har advaret imod. På den anden side er der
absolut politikere som Bill Clinton, der i sin embedsperiode
principielt har bevist, at han kan samarbejde med Rusland og
Kina, og som man i dag også kan have tillid til vil være
fortaler for et samarbejde mellem USA og BRIKS-staterne.

APEC-topmødet den 9.-11. nov. i Beijing, det efterfølgende
møde  mellem  BRIKS-landenes  statschefer  og  G20-topmødet  i
Australien  vil  give  et  temmelig  nøje  spejlbillede  af
konstellationen af kræfter i verden. Det vil blive tydeligt,
at det økonomiske, politiske og militære samarbejde mellem
Rusland, Kina og Indien vil blive yderligere udbygget, og at
den  Nye  Silkevejs  inkluderende  politik  og  samarbejdet  med
mange af Asiens, Sydamerikas og Afrikas lande er den overlegne
model, som kommer alle stater, som deltager i det økonomiske
opbygningsprogram,  til  gode.  Hertil  hører  også  aftalen  om
»Free Trade Area of the Asia Pacific« (Frihandelszone for
Asien og Stillehavsområdet, FTAAP), som er inkluderende for
alle stater – i modsætning til den TPP-aftale, som USA er
fortaler for, og som i det mindste i sit nuværende koncept
skal udelukke Kina.

Ligeledes  mere  attraktivt  er  BRIKS-staternes  og  deres
samarbejdende nationers banker – den Asiatiske Infrastruktur-
Investeringsbank  (AIIB),  den  Nye  Udviklingsbank  (NDB)  og
Shanghai Corporation Organisation Bank – som alle udelukkende
tjener  til  at  finansiere  realøkonomiske  projekter  og  nu
begynder at finansiere projekter til udviklingslandene, som
Verdensbanken har afslået i årtier. Man kan formode, at BRIKS-
staterne inden for rammerne af disse topmøder vil diskutere
konkrete idéer til, hvordan man vil modvirke det kollaps af



den transatlantiske finanssektor, som med sikkerhed snart vil
indtræde,  dvs.  diskutere  reelle  alternativer  til  Federal
Reserves,  Bank  of  Englands  og  Den  europæiske  Centralbanks
utopiske Bail-in-, Bail-Out-fantasi.

Den næste banebrydende begivenhed, som falder i turbulensen
efter  Obamas  nederlag,  er  den  sandsynlige,  afsluttende
forhandling mellem P5+1-staterne (de fem permanente medlemmer
af FN’s sikkerhedsråd plus Tyskland) og Iran om det iranske
atomprogram den 24. november. Egentlig er det russiske forslag
om at forarbejde den berigede, iranske uran til brændselsstave
i Rusland allerede accepteret, og med en aftale kunne man
dernæst etablere et inspektionsregime og ophæve sanktionerne.
Men  ødelæggende  manøvrer,  som  alle  sluttelig  udgår  fra
Imperiets kræfter, optrappes næsten dagligt.

Således rapporterer Wall Street Journal om et hemmeligt brev
fra Obama til Ayatollah Khamenei, hvor en succesrig atomaftale
kædes  sammen  med  muligheden  for  et  amerikansk-iransk
samarbejde  mod  ISIS-terroristerne.  Offentliggørelsen,  som
beroede på unavngivne kilder, havde den tydeligvis tilsigtede
virkning:  Mike  Rogers,  formand  for  Kongressens
Efterretningskomite, hidsede sig op over den oprørte reaktion
fra  USA’s  allierede  i  Mellemøsten,  som  befinder  sig  i
»koalitionen« mod ISIL-styrkerne. Tidligere havde de berygtede
høge  John  McCain  og  Lindsay  Graham  betegnet  brevet  som
»uhørt«,  som  i  øvrigt  skader  USA’s  nationale
sikkerhedsinteresse lige så meget som de arabiske partneres
interesse.

Det, som disse herrer i deres neokonservative forblindelse
naturligvis  tier  om,  er  den  kendsgerning,  at  kun  et
amerikansk-iransk-syrisk samarbejde kan gøre en ende på ISIS-
terroren,  der  er  resultatet  af  amerikansk  politik  siden
Brzezinskis politik i halvfjerdserne, og som bl.a. støttes af
Saudi  Arabien  og  Qatar.  McCain  og  Graham  krævede,  at  man
opsagde  atomaftalen  med  Iran,  væltede  Assad-regeringen  og
leverede våben til Kiev-regimet. I USA gælder ganske vist det



første tillæg til Forfatningen, som beskytter ytringsfriheden,
men der findes også præcedenstilfældet med Nürnberg-domstolen,
hvorefter forberedelser til en angrebskrig straffes med døden.

Den umiddelbart farligste eskalering finder i øjeblikket sted
i  Ukraine,  hvor  Porosjenko,  med  åbenlys  støtte  fra  den
amerikanske  regering,  NATO  og  EU,  reagerer  på  det
folkeretsligt legitime valgresultat i Donetsk og Lugansk med
et  fornyet  bombardement  af  landets  egen  befolkning.  Den
egentlige skandale i dette er den kendsgerning, at Vesten, men
netop også den tyske regering, fortsat støtter fascisterne i
Ukraine, samt deres ubetingede loyalitet over for det anglo-
amerikanske imperium, som sætter Tredje Verdenskrig, og dermed
den menneskelige arts udslettelse, på spil.

Vi befinder os i slutspillet om menneskehedens skæbne. Hvis vi
taber dette spil, ender det med vor arts udslettelse gennem
atomkrig.  Hvis  vi  vinder  det,  kan  vi  etablere  et  nyt
fællesskab  blandt  verdens  nationer,  et  fællesskab,  som
helliger sig den menneskelige civilisations fælles opgaver –
kampen mod Ebola, terrorisme, narkotikaplagen, faren for et
globalt  finanssammenbrud,  sult,  asteroidenedslag  og  mod
opgivelsen af menneskelig fornuft. Det er på allerhøjeste tid,
at vore borgere vågner op.

Der  er  en  udvej  af  disse  eksistentielle  trusler,  men  den
ligger på et meget højere niveau for tænkning, end Bildzeitung
eller  fr.  Merkel  vil  have  os  til  at  tro.  Partipolitiske
skyklapper  og  påståede,  chauvinistiske  eller  geopolitiske
interesser  er  opskriften  på  en  katastrofe.  Vi  er  som  art
virkelig kommet til det punkt, hvor vi bliver prøvet på, om vi
er  tilstrækkelig  moralsk  sunde  til  at  sikre  vores  egen
overlevelse.

Slut Dem til Schiller Instituttet, hvis De vil bidrage til
dette.



Fra  LaRouche-bevægelsen  9.
nov. 2014:
Lyndon  LaRouche:  Med  mindre
Obama sparkes ud
i løbet af weekenden, er USA
færdig
Lyndon LaRouche har et budskab til det amerikanske folk: Med
mindre Obama sparkes ud i dag, eller mandag, er USA færdig.

Obamas frække benægtelse af den fornægtelse, han var genstand
for i sidste uge, hensætter verden og USA i en dødelig fare.
Situationen  i  Ukraine  er  en  total  krudttønde,  med  den
nazistiske  Kiev-regerings  optrapning.  Obamas
konfrontationspolitik med Rusland på Det britiske Imperiums
vegne er så farlig, at selv Gorbatjov træder i forsvar for
Putin,  og  op  imod  NATO’s  politik,  i  anledning  af
festlighederne i dag i forbindelse med 25-års dagen for Murens
fald.

Vi må ikke tillade, at Obama, som står umiddelbart for at
rejse til Asien, vinder momentum – eller også har vi tredje
Verdenskrig.

Helga Zepp-LaRouche udtrykte det således i sit interview på
The LaRouche Show i går:

»For at komme til sagen, så har vi en ekstremt akut fare for
krig i Ukraine. Porosjenko, hvis regering er gennemsyret af
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nazister,  bomber  nu  igen  befolkningen  i  Østukraine,  i
Donbass-regionen, og det er ekstremt farligt. Jeg hørte en
rapport i morges over tysk radio, som sagde, at hvis blot en
tændstik blev tændt, kunne vi have en storkrig. Dernæst er
der  selvfølgelig  en  ekstremt  eksplosiv  situation  i
Mellemøsten  med  ISIS.  De  endelige  forhandlinger  i  Iran
P5+1er planlagt. Den endelige dato for disse forhandlinger
er  den  24.  november,  og  der  foregår  mange,  mange
bestræbelser på at køre dette af sporet. Hvis det bliver
kørt af sporet, vil helvede bryde ud oven i det, der i
forvejen foregår i Mellemøsten. Så vi sidder virkelig på en
krudttønde.«

»På den anden side – og det er derfor jeg siger, at vi står
mellem Himmel og Helvede – så er der en dynamik med maksimal
økonomisk  integration  fra  BRIKS-landenes  side,  og  APEC-
topmødet  er  allerede  begyndt  med  møder  på  det  lavere
ekspertniveau og vil kulminere mellem den 9. og den 11.
(nov.) i Beijing, to dage fra i dag. Og vi kan forvente, at
der herfra kommer betydningsfulde initiativer, som går i
retning  af  yderligere  integration  af  ikke  alene  BRIKS-
landene, men også mange lande i Sydamerika, Asien og Afrika,
og en af de vigtige nyheder er, at det ser ud til, at
forudsætningerne for, at Abe fra Japan og Xi Jinping kan
mødes, er blevet etableret, og de ønsker at genoptage mere
normale relationer mellem Japan og Kina. Og hvis dette
lykkes, vil det virkelig fjerne et af de brændpunkter, der
kunne føre til en militær konfrontation. Så hvis forholdet
mellem Japan og Kina køler af og bliver mere normaliseret,
så er det også en meget vigtig udvikling.«

APEC-topmødet  går  faktisk  ekstremt  godt,  med  Xi  Jinpings
meddelelse  om  en  ny  fond  til  konstruktion  af  jernbaner  i
Sydasien, og med et voksende antal lande, som går med i AIIB
(Asiatisk  Infrastruktur-Investeringsbank).  Andre  udviklinger
blandt BRIKS-nationerne går også fremad.

Men hvis man nægter at fjerne Obama fra embedet, kan det



forårsage, at hele verden eksploderer.

DER MÅ HANDLES NU!

Fra  LaRouche-bevægelsen  7.
nov. 2014:
LaRouche  kræver  en
»Thanksgiving-massakre«  for
at udrense Det Hvide Hus
Lyndon LaRouche krævede i dag en gennemgribende udrensning af
Obamaregeringen, som hurtigt kunne føre til præsident Obamas
egen  fjernelse  fra  embedet  gennem  en  rigsretssag.  Ligesom
præsident Gerald Fords Halloween-massakre den 4. nov. 1975 må
hele toilettet af inderkredsen i Obamas Hvide Hus – Valerie
Jarrett, Denis McDonough, Susan Rice, Ben Rhodes, Tony Blinken
– alle sammen omgående sparkes ud og erstattes af et hold
kompetente  personer,  som  kan  navigere  igennem  et  totalt
kursskifte i amerikansk politik.

LaRouche sagde det, som var åbenbart:

»Tirsdagens valg var intet mindre end det amerikanske folks
politiske afsættelse af præsident Obama. Han er en lakaj for
London og Wall Street, og han har præsideret over USA’s
totale kollaps i løbet af blot seks korte år – i kølvandet
på Bush-Cheney-præsidentskabets horror-show, som trak os ind
i evindelig krig, politistatsdiktatur og udslettelsen af den
amerikanske økonomi og den amerikanske drøm. Obama er gået
videre end selv Bush og Cheney og har fremmet dette kollaps.
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Det amerikanske folk har endelig fået nok, og det er det,
tirsdagens valg betyder.«

Valget  betød  ikke  et  mandat  til  Republikanerne,  tilføjede
LaRouche. Republikanerne er en katastrofe – et levn fra Bush-
Cheney-periodens politik og personstab. Det amerikanske folk
vil have Obama ud – og intet mindre end dette vil være godt
nok.

LaRouche rapporterede, at han er vidende om, at der er ledende
personer  i  det  Demokratiske  Parti,  som  er  i  færd  med  at
forberede en liste over, hvem der skal væk, og hvem der skal
bringes ind til erstatning på hovedposterne i Det Hvide Hus og
det Nationale Sikkerhedsråd. Men, advarede han, dette er ikke
nok. Før, og med mindre, Obama fjernes fra embedet gennem
forfatningsmæssige midler, befinder verden sig i alvorlig fare
for udslettelse gennem de eskalerende provokationer, som er
rettet imod Rusland og Kina.

LaRouche  nævnte  den  krig,  som  endnu  engang  rettes  mod
befolkningen i det østlige Ukraine, som det seneste, klare
eksempel  på  provokationer,  der  kommer  fra  briterne  og  er
rettet mod Putins Rusland.

»Dette  handler  ikke  om  Ukraine«,  forklarede  LaRouche.
Ukrainerne bliver brugt til at iscenesætte en provokation,
som Putin simpelt hen ikke kan acceptere. »Vi befinder os
endnu engang på selveste randen af en potentiel atomkrig.«

Ved at gennemtvinge en »Thanksgiving-massakre« i Obamas Hvide
Hus, og ved omgående at fortsætte med at afsætte Obama, kan vi
stærkt nedsætte faren for atomkrig ved at fjerne det eneste
redskab, gennem hvilket briterne kan fortsætte og optrappe
deres provokationer.

Der er erfarne, politiske skikkelser, mange, som er veteraner
i  Bill  Clinton-regeringen,  som  kunne  danne  en  del  af  et
levedygtigt lederskabshold for at få os og verden ud af dette
livsfarlige rod, bemærkede LaRouche. Men intet vil fungere, så



længe Obama forbliver i præsidentembedet.

Det amerikanske folk har talt klart og overvældende. Tiden er
nu inde til, at det Demokratiske Partis lederskab hører kravet
og handler. Republikanerne vil ikke vove at blive taget som de
sidste forsvarere af Obama – på trods af Boehner. Tiden er
inde til, at det Demokratiske Parti handler med Obama, som det
republikanske lederskab handlede med Richard Nixon: Overbringe
det ultimatum, som smider ham ud.

LaRouche sluttede med at sige, at han helhjertet støttede det,
som stod at læse i torsdagens Bildzeitung i Tyskland, som
krævede, at Obama omgående pakkede sammen og tog hjem til
Chicago.

Tyskland:  General  Kujat
støder sammen med
britisk  ambassadør  over
Ukraine og Rusland
4. nov. 2014 – Under en paneldiskussion med Osnabrücker Neue
Zeitung som vært, over temaet »25 år siden Murens fald«,
valgte Storbritanniens ambassadør i Berlin, Sir Simon
MacDonald, at være provokerende og erklærede, at NATO-
medlemskab var blevet »lovet« Ukraine allerede 2008, og at
udsigten til et NATO-medlemsskab var til stede.

Dette fremkaldte en skarp protest fra pensionerede general
Harald Kujat, tidl. formand for NATO’s Militærkomite, og som
umiddelbart  før  sin  pensionering  var  generalstabschef  i
Bundeswehr: »NATO kan ikke garantere Ukraines sikkerhed, det
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kan ikke forsvare Ukraine imod Rusland.« Kujat tilføjede, at
Vesten  ikke  havde  nogen  meningsfuld  strategi  for  Ukraine:
»Hvor skal Ukraine være forankret? Hvad ønsker vi faktisk? Vi
må have en afklaring på dette strategiske spørgsmål.« Kujat
krævede, at Tyskland forfølger en politik over for Kiev, som
er orienteret mod tyske (nationale) interesser, snarere end
»værdiorienteret politik«, som er kontrolleret af NATO.

Ruslands ambassadør i Berlin, Vladimir Grinin, som også deltog
i diskussionspanelet, understregede, at Rusland ikke modsatte
sig, at Ukraine var medlem af EU – på betingelse af, at Kievs
ansvar/gæld over for Moskva blev respekteret. I et tilbageblik
til Berlinmurens fald for 25 år siden tilføjede Grinin, at
begivenhederne på denne historiske 9. november 1989 skabte »en
stærk impuls til forbedring af relationerne« mellem Rusland og
Tyskland. »Denne udvikling bidrog til at få tyskerne til at se
på russerne på en meget mere positiv måde – noget, som holder
sig den dag i dag: Jeg har bemærket, at mange tyskere ser
positivt  på  Rusland  og  ikke  kan  lide  den  meget  kritiske
mediedækning af Rusland i Tyskland.«

 

Foto: Tidl. NATO-general Harald Kujat

Ukraine: Porosjenko truer med
fornyet krig
imod Donbass-republikkerne
4. nov. 2014 – Den ukrainske præsident Petro Porosjenko
truede, iflg. rapporter, i går med at afslutte Minsk-aftalen
om våbenstilstand fra 5. sep., i kølvandet på søndagens valg i
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Lugansk og Donetsk, som valgte personer, der var imod Kiev-
regimet, med et stort flertal.

»Vi bør genoverveje vores handleplan. Jeg har diskuteret det
med forsvarsministeren«,

sagde han i en tale, som blev transmitteret over fjernsynet
mandag aften, iflg. en rapport, publiceret af Deutschewelle,
og han kaldte valget for en »åbenlys overtrædelse« af Minsk-
aftalen. Han meddelte, at han ville søge en tilbagekaldelse af
aftalens  bestemmelse,  som  gav  Donbass-regionen  begrænset
selvstyre, og som var en betingelse for, at de to selvudråbte
republikker ville støtte fredsaftalen.

I dag, iflg. senere nyheder, havde Porosjenko trukket sin
trussel om at annullere Minsk-aftalen tilbage, men stod ved
sit forslag om at tilbagekalde bestemmelsen om den særlige
status,  og  denne  tilbagekaldelse  er  blevet  forelagt
parlamentet.

»Jeg vil gerne understrege, at den [loven] ikke betyder
annulleringen af Minsk-aftalen; tværtimod vil vi være parat
til at vedtage en ny lov i lyset af forholdene, hvor vi vil
se en våbenstilstand, en tilbagetrækning af tropper fra
konfrontationslinjen  …  i  overensstemmelse  med  Minsk-
protokollen fra 5. sept.«, sagde Porosjenko efter et møde i
Kiev, iflg. RIA Novosti.

Tidligere den 3. okt. havde Porosjenko også meddelt, at han
var i færd med at sende tropper til det sydlige og østlige
Ukraine  til  »opførelse  af  forstærkninger«  imod  en  »mulig
offensiv i retning af Mariupol, Berdyansk, Kharkiv og det
nordlige  Lugansk.«  Ifølge  The  Guardian  har  der  cirkuleret
rygter  i  Donetsk  om,  at  separatisterne  vil  indlede  en  ny
offensiv, men det står ikke klart, om appetitten for en ny
krig er til stede, idet begge republikkers politiske lederskab
har talt om behovet for at forbedre de økonomiske forhold.
Embedsmænd i politiet i Lugansk har imidlertid i dag fortalt



Itar-Tass, at beskydning af beboelsesområder med granater har
dræbt 20 mennesker, siden i går aftes.

 

Foto: Ukraines præsident Petro Porosjenko

Valg  i  Donbass  fremkalder
trusler fra Kiev
 

2. nov. 2014 – Søndag den 2. november afholdt republikkerne
Donetsk og Lugansk i det sydøstlige Ukraine valg for at vælge
deres ledere og medlemmer af parlamentet. Valgresultaterne vil
være  tilgængelige  mandag,  den  3.  nov.  Valget  var  blevet
godkendt i Minsk-aftalen – men er imidlertid blevet fordømt af
Kiev-regimet og dets vestlige støtter, som nægter at anerkende
valgresultatet.

Ifølge Itar-Tass sagde Ukraines Sikkerhedstjeneste (SBU) på
Facebook  i  søndags,  at  det  havde  indledt  en  kriminel
efterforskning  med  hensyn  til  afholdelsen  af  valg  i  de
selvudnævnte folkerepublikker Donetsk og Lugansk.

Den kriminelle efterforskning er blevet indledt under Del 1,
paragraf 109 af Ukraines straffelov (handlinger, der med tvang
tilsigter at ændre eller vælte den forfatningsmæssige orden
eller overtage magten), sagde Sikkerhedstjenesten i rapporten.

Kiev har også erklæret alle internationale valgobservatører
persona  non  grata  i  Ukraine.  Over  hundrede  sådanne
observatører  fra  flere  europæiske  lande  og  USA  overvågede
valget.
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I  mellemtiden  sagde  premierministeren  i  den  selvudnævnte
Folkerepublik Donetsk, Alexander Zakharchenko, at republikkens
myndigheder ville indlede en strafferetssag for folkemord som
svar på den sag, som Ukraines Sikkerhedstjeneste har indledt
mod de afholdte valg.

Itar-Tass rapporterer også, at to undergravende grupper, som
forsøgte  at  ødelægge  valgene,  blev  neutraliseret  i  den
østukrainske by Donetsk.

Ria Novosti rapporterer, at ukrainske straffeekspeditioner på
ordre  fra  Kiev-’juntaen’  blokerede  indfaldsvejene  til
Folkerepublikken Donetsk for at stoppe dem, som ønskede at
deltage i valgene.

Ifølge Itar-Tass har Ukraines præsident Petro Porosjenko truet
med at levere »en passende reaktion« til overtrædelser af de
ukrainske love i forbindelse med valgene i de selvproklamerede
republikker, Donetsk og Lugansk.

Porosjenko sagde, at valgene er en »åbenlys overtrædelse« af
Minsk-protokollen fra 5. september.

I  sidste  uge,  den  29.  okt.,  udstedte  det  russiske
Udenrigsministerium  en  erklæring,  som  understregede,  at
valgene i Folkerepublikkerne Donetsk og Lugansk var helt i
overensstemmelse  med  Minsk-aftalerne.  Den  sagde,  at  det
standpunkt,  som  lederne  af  selvforsvarsstyrkerne  i  de  to
republikker har taget ved valgene den 2. nov., er juridisk
gyldigt og helt i overensstemmelse med de aftaler, man nåede
frem  til  på  Ukraine-kontaktgruppens  drøftelser  i  Minsk  i
september.

Forud for valgene overtrådte Ukraine selv Minsk-aftalerne ved
at  trække  sin  underskrift  tilbage  på  det  dokument,  som
fastlagde koordinaterne for skillelinjen mellem den ukrainske
hær og militserne.

I sidste uge sagde Ruslands udenrigsminister Sergei Lavrov i



et interview til avisen Izvestia og Lifenews, at Moskva vil
anerkende  valgresultaterne  i  Ukraines  selvproklamerede
republikker.

»Valgene, som finder sted den 2. nov. i Donetsk og Lugansk,
er meget vigtige for legitimeringen af deres myndighed«,
sagde Lavrov. »Vi forventer, at valgene finder sted som
tidligere  aftalt,  og  vi  vil  naturligvis  anerkende
resultaterne. Vi vil se frem til folkets udtryk for dets
frie vilje, og at ingen udefrakommende kræfter vil forsøge
at afbryde dem.«

Foto: Valg i Donbass 2. nov. 

Amerikanske  tropper  i
Ukraine:  »Budskab«  til
Rusland
20. september 2014 – Der er amerikanske tropper i Ukraine, 200
af  dem  fra  173.  Luftbårne  Brigade,  med  base  i  Vicenza,
Italien, der sammen med 1100 andre tropper fra Ukraine og 13
andre  lande  deltager  i  øvelsen  ’Rapid  Trident  14’.  USA’s
sekretær for hæren John McHugh, der besøgte tropperne i går,
erklærede, at den amerikanske tilstedeværelse i Ukraine sender
et budskab til Rusland om USA’s og NATO’s beslutsomhed om at
forsvare Ukraine.

 »Hvis nogen sætter spørgsmålstegn ved USA’s forpligtelse over
for sikkerheden i Sortehavsområdet, skulle de måske tage et
kig på, hvad der sker under Rapid Trident 14«, sagde han
ifølge Stars & Stripes. »USA’s og vore partnernationers forsøg
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på at demonstrere vores forpligtelse over for et folk, en sag,
en nation, viser sig på forskellig vis«, sagde McHugh. »Men
ingen af disse tydeligere eller med større bekræftelse om
vores forpligtelse, end når vi sender vore mænd og kvinder i
uniform til at træne side om side med de nationer, I ser her i
dag.«

 Og  dog  synes  det,  som  om  den  ukrainske  præsident  Petro
Poroshenko forlod Washington tomhændet efter sin dramatiske
appel til den amerikanske Kongres og sit møde med præsident
Obama d. 17. og 18. september. Han fik ingen løfter om militær
hjælp, og ej heller ’speciel status’ som en ikke-NATO allieret
til USA, som han bad om, rapporterer Ria Novosti bidende.

 

 

 

Formand for den russiske Duma
advarer  mod  NATO-
provokationer
16.  september  2014  –  Formand  for  Dumaen  Sergei  Naryshkin
åbnede i går efterårssamlingen i Dumaen med en skrap advarsel
mod NATO’s hensigter. NATO’s løfter om våbenleverancer til
Kiev-regimet  er  ladet  med  indblanding  i  Ukraines  interne
affærer  og  støtte  til  krigsforbrydelser,  imens  USA’s
uansvarlige politik bringer verden til randen af den Kolde
Krig. Her følger mere af det, han sagde, rapporteret af Itar-
Tass:
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»Vi begynder efterårssamlingen med en alvorlig forværring af
den  internationale  situation,«  sagde  Naryshkin.  »Den  længe
ventede våbenhvile mellem Kiev-regimet og Folkerepublikkerne
Donetsk  og  Luhansk  har  udsat  de  massive  blodsudgydelser«,
sagde  han.  »Men  krisen  og  konfrontationerne  forsætter  i
Ukraine.  Og  det  kaos,  som  er  anstiftet  i  selve  Europas
centrum, har ikke afkølet de krigeriske lidenskaber hos dem,
der havde provokeret det for seks måneder siden«, bemærkede
Naryshkin.

Det  nylige  NATO-topmøde  har  kun  forværret  den  nuværende
situation,  sagde  formanden  for  underhuset.  »Vi  hører  fra
forskellige kilder, at regimet i Kiev var blevet lovet våben
og  militært  isenkram  fra  denne  militære  blok,  og  det  er
allerede fyldt med direkte indgreb i Ukraines interne affærer.
For at sige det ligeud, så er det støtte til krigsforbrydelser
i landet«, sagde embedsmanden.

»For upartiske observatører er alle masker allerede kastet
væk,  og  sandhedens  time  er  kommet,«  sagde  Naryshkin.  »Vi
bliver vidne til, at borgere i mange europæiske lande, som har
levet under forhold med informationsblokade i al denne tid,
begynder at stille deres myndigheder ’ubelejlige’ spørgsmål«,
sagde han. »De begynder at forstå, at det, blindt at følge
Washingtons instrukser, allerede er i færd med at forvandle
tidligere  tiders  store  og  betydningsfulde,  europæiske
nationers nationale suverænitet til en fiktion«, sagde han.
Denne tendens resulterer i, at »borgere i mange lande, samt
virksomheder, er begyndt at lide økonomiske tab, og faren for
destabilisering hænger truende over hele det fælleseuropæiske
rum«, tilføjede Naryshkin.

I  mellemtiden  »udgøres  europæiske  politikere  og  eliter  af
titusindvis  af  mennesker  med  forskellige  meninger«,  sagde
Dumaens formand. »Nogle er, uden overdrivelse, forvirrede og
bekymrede«,  sagde  han  med  overbevisning.  »Den  kyniske  og
uansvarlige politik, som føres af USA, fører verden til randen
af en ny, Kold Krig. Den opgraderede version af denne er i dag



ved  at  blive  til  virkelighed«,  sagde  Naryshkin.  NATO’s
øverstkommanderende, gen. Phillip Breedlove, er i Washington i
denne uge, hvor han leverer grundlaget for de provokationer,
som Naryshkin advarede om, inklusive i form af en nedsættelse
af  tærsklen  for  påberåbelse  af  NATO-charterets  Artikel  5,
klausulen  om  kollektivt  forsvar.  I  bemærkninger  til  Det
Nordatlantiske Råd erklærede Breedlove i går, at NATO er klar
til at reagere under Artikel 5 på den angivelige russiske
»hybridkrig«.

»I de sidste 12 år har vi forsøgt at gøre Rusland til en
partner. Vi har taget grundlæggende beslutninger, beslutninger
om  styrkens  struktur,  og  økonomiske  beslutninger  iht.  den
kendsgerning, at Rusland ville blive en konstruktiv del i
Europas  fremtid«,  sagde  han.  »Nu  ser  vi  en  helt  anden
situation og må håndtere det.« Han opfordrede til oprettelsen
af et nyt NATO-hovedkvarter, som fokuserer på forpligtelserne
i  artikel  5,  og  som  ville,  sagde  han,  berolige  NATO-
allierede,  så  vel  som  afskrække  Rusland,  som  muligvis
overvejer  indtrængen  i  Moldova  og  Transnistrien.

Breedlove tilføjede, at NATO vil forberede partnerlande med
større,  russiske  befolkninger  på  at  imødekomme  »hybrid
krigsførelse«, eller ikke-erklæret krigsførelse, ved at give
dem mulighed for at tilskrive kæmpere en angribende nation og
dermed påberåbe sig artikel 5 om kollektivt forsvar. »Det, vi
nu  skal  gøre,  er  at  se  på  disse  styrker  og  vore
grænsenationer, hvor der er betydelige russiske befolkninger,
og  hvordan  vi  bedre  kan  forberede  disse  nationer  på  at
overleve det indledende stormløb i denne »hybridkrig«, sagde
han. »Vi havde tydeligvis stor accept blandt de NATO-allierede
af, at hvis man tilskriver dette spørgsmål om »små grønne
mænd« en angribernation, så var det en handling, som falder
ind under artikel 5, og det ville betyde, at alle aktiver
ville komme til at mærke virkningen«, sagde Breedlove. Dette
er  i  overensstemmelse  med  en  rapport  fra  det  britiske
underhus’ forsvarsudvalg, udsendt sidst i juli, som opfordrede



NATO til faktisk at nedsætte tærsklen for, hvornår artikel 5
kunne aktiveres, fra »væbnet angreb« til blot »angreb«.
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Fjorten  franske  deputerede
fra  Nationalforsamlingen  i
Moskva
for  at  protestere  imod  EU-
sanktioner
Paris,  16.  september  2014  (Nouvelle  Solidarité)  –  Fjorten
franske deputerede, fra venstre til højre, var i Moskva fra
den  10.-12.  september  for  at  fortælle,  at  der  ikke  er
enstemmighed i Frankrig for sanktioner mod Rusland. Besøget
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var arrangeret af Foreningen for Fransk-Russisk Dialog, der
har sæde i Paris. Dialogforeningen blev grundlagt i 2004 af
præsidenterne  Jacques  Chirac  og  Vladimir  Putin  for  at
promovere en dialog, i særdeleshed mellem de folkevalgte og
virksomhedsledere, der investerer i begge lande. Delegationen
blev  ledet  af  deputeret  Thierry  Mariani  (UMP),  som  i  dag
sammen med den øverste chef for de russiske jernbaner Vladimir
Yakunin deler formandsskabet for Dialogforeningen.

I  et  interview  med  det  fransksprogede  online-magasin
Russieinfo  (russiainfo.com),  rapporterede  Mariani,  at
delegationen  havde  mødtes  med  den  franske  ambassadør,  og
derefter  med  Lavrovs  viceudenrigsminister,  i
Udenrigsministeriet. Senere blev de modtaget af præsidenten
for Statsdumaen (underhuset), Sergei Naryshkin. Tilstede ved
mødet  var  også  formanden  for  Dumaens  komite  for
udenrigsanliggender,  Alexei  Pushkov.  Delegationen  blev
modtaget af Vladimir Yakunin, såvel som også af Sergei Ivanov,
stabschef for præsidentens forretningsudvalg.

Blandt  de  budskaber,  som  russerne  ønskede  at
viderekommunikere, sagde Mariani, var deres uforståelse over
for EU’s sanktionspolitik.

»Der har været 4 bølger af sanktioner«, fortalte Mariani til
Russieinfo, »de første to blev ’forstået’ af de russiske
politikere, idet de stemte overens med logikken i vestens
utilfredshed i kølvandet på Ruslands annektering af Krim.
Den tredje sanktionsbølge blev lanceret efter tragedien med
Malaysian Airlines, før der var iværksat nogen undersøgelse.
Det er ikke rationelt, at Rusland skal sanktioneres uden
noget bevis for dets skyld. Sluttelig var den seneste bølge,
effektueret fra den 11. september, endnu værre, eftersom den
blev annonceret på et tidspunkt, hvor der var en dialog
mellem Poroshenko og Putin. Vore samtalepartnere gav udtryk
for  deres  manglende  evne  til  at  forstå  dette  og  deres
skuffelse, samt det klare indtryk, at der er en politisk
forhåndsformodning  rettet  imod  dem,  og  en  kurs,  der



tydeligvis  er  dikteret  af  amerikanerne.«

Mariani fortalte Russieinfo,

»at der ikke er nogen enstemmig godkendelse af sanktionerne
i Frankrig. I delegationen var der socialistiske deputerede,
men også dem fra højre og centrum. Derfor var vores budskab
klart: Rusland har stadig venner i Frankrig, og en del af
den politiske klasse og befolkningen generelt accepterer på
ingen måde regeringens sanktionspolitik.«

Delegationen  mødtes  også  med  det  fransk-russiske
handelskammer,  som

»udtrykte stor bekymring… de sagde, at mange projekter var
blevet stoppet, eller bremset… Europæiske virksomheder er
utrolig  forsigtige,  fordi  de  frygter  amerikanske
modforanstaltninger.«

Mariani  henviste  også  til  det  katastrofale  indtryk,  som
Frankrigs suspendering af leverancen af Mistral-fartøjet havde
skabt.  På  spørgsmålet  om,  hvorfor  dette  skete,  svarede
Mariani:

»Dele af den amerikanske og europæiske politiske klasse
havde ikke ændret sig de sidste 20 år og befinder sig stadig
i  den  Kolde  Krig.«  Han  sagde,  at  han  til  tider  havde
indtrykket af, at, efter angrebene på Rusland fra EU og
Europarådets  parlamentariske  forsamling,  »er  der  nogle
lande,  som  gør  regnskabet  op.  Når  man  ser  den  polske
præsidents eller de baltiske regeringsfolks holdning … står
det klart, at de stadig er motiveret af vrede over for
Rusland.«

Tilbage i Paris var regeringen rasende og forsøgte at bruge
Nationalforsamlingens  protokoller  for  etisk  adfærd  imod  de
deputerede.

 



 

 

 

Fra  LaRouche-bevægelsen  17.
september 2014:
Tiden er inde til at fjerne
Obama fra embedet
Så længe, Obama forbliver i embedet, er USA låst fast i et
dødt  imperiesystem,  som  kun  har  en  mulighed  tilbage:  at
fremprovokere en verdenskrig. Med en Obama, som er sikkert
fjernet fra embedet, enten gennem en rigsretssag eller en
tvungen tilbagetræden, kan USA reorganisere sig omkring et nyt
præsidentskab – med Bill Clinton som en ledende skikkelse – og
gå sammen med Kina, Rusland og Indien, og andre allierede
nationer, for at smede et globalt system, med John Quincy
Adams’  fællesskab  bygget  på  principper  blandt  fuldstændig
suveræne nationalstater som forbillede.   

 Faren for krig, som nu kommer fra det desperate Britiske
Imperiums kræfter, er blevet fuldt ud erkendt både i Kina og
Rusland.  The  Global  Times,  en  førende  kinesisk  statsavis,
publicerede en kronik med den ildevarslende titel, »Muligheden
af en Tredje Verdenskrig eksisterer; Kina må være forberedt.«

———————————————————————
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Kinas præsident Xi Jinping er på rundrejse til den Maritime
Silkevej på vej til Indien, hvor han vil ankomme onsdag til
tre dages afgørende møder med premierminister Modi. Idet han
indfangede,  i  hvilken  størrelsesorden,  det  kinesisk-indiske
partnerskab befinder sig, talte Modi til en gruppe kinesiske
journalister  i  New  Delhi  tirsdag  og  udsendte  dernæst  en
kommentar via twitter: »Hvis jeg skal beskrive det potentiale,
som ligger i de indisk-kinesiske bånd, ville jeg sige INCH
(Indien  &  Kina)  henimod  MILES  (Millennium  for  Exceptionel
Synergi)!

»Aritmetikken og kemien i vore relationer overbeviser mig om,
at sammen kan vi skrive historie.« Han sagde til kinesiske
reportere:  »Når  Indien  og  Kina  styrker  deres  relationer,
kommer næsten 35 % af verdens befolkning tættere sammen, og
deres liv gennemgår kvalitative forandringer. Regnestykket er,
at når Indien og Kina vinder, så vinder en betydelig procent
af  verdens  befolkning.  Vores  forbindelse  går  ud  over
almindelig  regning.«

Mens Modi forberedte sig til at være vært for Xi Jinping, var
Indiens  præsident,  Pranab  Mukherjee,  i  Vietnam,  hvor  han
lovpriste den nye, indiske premierminister for at skabe en
favorabel atmosfære for Indien i hele verden.

For eksempel bemærkede Lyndon LaRouche i tirsdags, at man ikke
kan overvurdere betydningen af disse udviklinger, som er i
gang mellem Indien, Kina, Rusland og de andre BRIKS-lande i
verden, som allierer sig med det nye system. Det er ud fra
dette synspunkt, at det burde være mest åbenlyst, hvorfor
præsident Obama må fjernes fra embedet omgående.

Så længe, Obama forbliver i embedet, er USA låst fast i et
dødt  imperiesystem,  som  kun  har  en  mulighed  tilbage:  at
fremprovokere en verdenskrig. Med en Obama, som er sikkert
fjernet fra embedet, enten gennem en rigsretssag eller en
tvungen tilbagetræden, kan USA reorganisere sig omkring et nyt
præsidentskab – med Bill Clinton som en ledende skikkelse – og



gå sammen med Kina, Rusland og Indien, og andre allierede
nationer, for at smede et globalt system, med John Quincy
Adams’  fællesskab  bygget  på  principper  blandt  fuldstændig
suveræne nationalstater som forbillede.

Faren  for  krig,  som  nu  kommer  fra  det  desperate  Britiske
Imperiums kræfter, er blevet fuldt ud erkendt både i Kina og
Rusland.  The  Global  Times,  en  førende  kinesisk  statsavis,
publicerede en kronik med den ildevarslende titel, »Muligheden
af en Tredje Verdenskrig eksisterer; Kina må være forberedt.«

I den samme tone kom formanden for den russiske Statsduma med
bemærkninger  ved  åbningen  af  efterårets  parlamentssamling,
hvor han advarede om, at NATO’s bevæbning af den ukrainske
regering er et klart tegn på en bevægelse henimod krig.

I mellemtiden var NATO-øverstkommanderende general Breedlove i
Washington i denne uge, hvor han optrappede truslerne mod
Rusland og anklagede Moskva for at føre »hybridkrig« i hvert
eneste land, der har en russisk minoritet, og han krævede, at
NATO  vedtog  nye  artikel  5-(kollektiv  sikkerheds-)
forholdsregler for direkte at imødegå Rusland. NATO fortsætter
med  en  række  provokerende  manøvrer  langs  med  de  russiske
grænser, inklusive i det vestlige Ukraine og i Letland, alt
imens  amerikanske  hærenheder  er  begyndt  at  ankomme  til
Estland.

Hele  denne  desperation,  bluff  og  krigsbuldren  vil
øjeblikkeligt blive fjernet med afsættelsen af Obama. I det
mindste nogle amerikanske senatorer, var dybt skeptiske mht.
Obamas såkaldte krigsplan imod Islamisk Stat. De anføres af
senator Manchin fra Vest Virginia, som stolt sagde til CNN, at
han  ville  stemme  »nej«  til  finansieringen  af  træning  og
bevæbning af de syriske oprørere – i Saudi Arabien. Der er et
seriøst momentum for at frigive de 28 sider (af den særlige
Kongresundersøgelse  af  11.  september-angrebene,  som
præsidenten  har  hemmeligstemplet,  -red.).  Alt  dette  må
indstilles efter den ene ting, som betyder noget:



Få Obama smidt ud af embedet nu!

 

 

 

 

Lyndon  LaRouche:  Obamas  EU-
sanktioner  imod  Rusland
krænker Ruslands suverænitet
12. september 2014 – Det Europæiske Råd og den amerikanske
Obamaregering indførte i dag yderligere sanktioner over for
Rusland. De nye sanktioner er målrettet imod finans-, energi-
og forsvarssektorerne. EU indfører restriktioner mod optagelse
af langfristede lån på europæiske kapitalmarkeder for de tre
russiske energiselskaber Rosneft, Transneft og Gazprom.

EU  har  også  bragt  tjenesteydelser  til  ophør,  som  Rusland
behøver for at udvinde olie og gas i det arktiske dybhav, samt
til skifergasudvinding.

Eksport af enhver teknologi, som anses for at kunne bruges
militært, er blevet forbudt for ni russiske firmaer, inklusive
producenten af Kalashnikov-rifler.

Fem  større  russiske  statsejede  banker  –  Sberbank,  VTB,
Gazprombank, Vnesheconom Bank (VEB) and Rosselkhozbank – er
blevet forbudt at modtage langfristede lån (over 30 dage) fra
EU-selskaber.
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Bruxelles  har  også  tilføjet  24  personer  til  listen  over
individer, for hvem der er blokeret for rejser inden for EU,
og hvis aktiver indefryses. Russiske medlemmer af parlamentet
og forretningsfolk, såvel som politikere på Krim og i Donbass,
er med på listen.

Senere fredag fulgte Obamaregeringen efter med at annoncere
lignende  sanktioner.  Obama  retfærdiggjorde  sine  lovstridige
handlinger  med  tom  snak  om,  at  »vi  indfører  disse  nye
forholdsregler i lyset af Ruslands handlinger for yderligere
at  destabilisere  Ukraine  i  løbet  af  den  sidste  måned,
inklusive  tilstedeværelsen  af  tungt  bevæbnede,  russiske
styrker i det østlige Ukraine.«

I torsdags sagde den russiske præsidentielle talsmand Dmitry
Peskov i en kommentar, at »Bruxelles enten ikke kan, eller
ikke  ønsker,  at  se  den  virkelige  situation  i  Donbass,  og
ønsker ikke at blive informeret om de skridt, parterne har
taget imod forlig«

I fredags udtalte den russiske præsident Vladimir Putin, at
den  nye  pakke  af  sanktioner  forekommer  »noget  mærkelig«,
eftersom dette træk undergraver fredsprocessen I Ukraine. »Jeg
forstår  ikke  engang,  hvad  disse  seneste  sanktioner  er
relateret  til«,  fortalte  Putin  reportere  efter  et  møde  i
Shanghai  Cooperation  Organization  i  Dushanbe,  Tadsjikistan.
»Måske er der nogen, der ikke bryder sig om, at processen har
bevæget sig mod et fredeligt scenario«.

Putin pointerede, at ved at sætte premierministeren af den
selvudråbte Folkerepublik Donetsk, Igor Plotnitsky, på listen
over sanktionsramte individer, bringes fredsforhandlingerne i
Ukraine i fare.

Ifølge ITAR-TASS vil Putin gå med til forslaget om at indføre
modsanktioner mod Vestens straffeforanstaltninger, hvis de er
til  gavn  for  russiske  producenter.  »Hvis  regeringen
konkluderer, at visse skridt er på linje med vore økonomiske



interesser, så vil vi gøre det. Men hvis det bare er for at
vise, hvor hårde vi er, vise tænder med tab til følge, vil vi
ikke gøre det«, sagde han.

 

 

 

Regeringsembedsmænd  i  Moskva
afslører  anti-russisk  trick,
der siger,
Putin ønsker at indtage Kiev,
baseret  på  læk  af
telefonsamtale mellem Barroso
og Putin
2. september 2014 – Regeringsembedsmænd i Moskva afslørede i
dag en bluff om et trick i en beskidt operation, som fandt
sted på EU-topmødet den 30. august, og siden, da en sætning
fra  en  privat  telefonsamtale  den  29.  august  mellem  den
afgående præsident for EU-kommissionen, Jose Manuel Barroso,
og  den  russiske  præsident  Vladimir  Putin  blev  lækket,  da
samtalen  fandt  sted,  og  som  hævdede,  at  Putin  sagde  til
Barroso,  »Hvis  jeg  vil,  tager  jeg  Kiev  på  to  uger.«  Den
italienske avis La Repubblica havde en historie om, at Barroso
afslørede dette ved et privat møde for statsoverhoveder. En
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bølge af vilde fordømmelser af Putin og Rusland fulgte fra
diverse europæiske personer.

 I dag fordømte ledere i Moskva det brud på diplomatiet, som
bestod i en sådan selektiv læk og sagde, at Rusland var rede
til at frigive hele indholdet af telefonsamtalen, med mindre
Barroso  inden  for  48  timer  træder  offentligt  frem  for  at
forsvare, hvorfor denne afsløring ikke bør ske.

 Dette afslører det bluff, som ligger i hændelsen, men også i
den  fortsatte  række  af  konstruerede  hændelser,  såsom  den
kendsgerning, at Storbritannien, USA og Holland ikke frigiver
nogen informationer overhovedet om det nedstyrtede malajiske
fly, alt imens de giver Rusland skylden for at have gjort det.
Det  amerikanske  Udenrigsministerium  citerer  kun  de  sociale
medier – twitter og Facebook – for uskarpe billeder og ikke-
bekræftede rapporter om bombningen af flyet.

 Den russiske ambassadør til EU Vladimir Chizhov meddelte
officielt i dag, at hele Barroso-Putin telefonsamtalen vil
blive  offentliggjort,  medmindre  Barroso  indgiver  en  seriøs
indsigelse inden for to dage, iflg. InterFax.

 Yuri Ushakov, udenrigspolitisk rådgiver til Kreml, sagde i
dag, at Putins bemærkninger var blevet taget ud af sammenhæng
for at antyde, at Putin fortalte Barroso, at Rusland ønsker at
invadere Ukraine.

»Dette er ukorrekt og er helt uden for alle normale rammer for
diplomatisk praksis, hvis han havde sagt det. Det er simplet
ikke passende for en seriøs politisk figur«, iflg. InterFax.

En hel opstilling af svar på den konstruerede trussel fra
Putin blev præsenteret af LondonsThe Guardian i dag: »Dalia
Grybauskaite, den litauiske præsident, erklærede, at Rusland
var ’i krig med Europa’. Den tyske kansler Angela Merkel,
hovedforhandleren med Putin, sagdes at være rasende på den
russiske  leder  og  advarede  om,  at  han  var  ’irrationel  og
uforudseelig’, … osv. David Cameron udstedte krav om, at der



skulle  dannes  en  ny  militæralliance  imod  Rusland.  »Vi
risikerer at gentage fejlene fra München 1936. Vi kan ikke
vide, hvad der næst vil ske«, rapporteres han at have sagt ved
EU-mødet, iflg. The Guardian.
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Kiev regimet presser hårdt på
for NATO-medlemskab
30. august 2014 – Det ukrainske regime arbejder hårdt på at
piske endnu mere hysteri op imod Rusland, inklusive at kræve
medlemskab af NATO. Den ukrainske præsident Petro Poroshenko,
som  er  i  Bruxelles  til  det  seneste  EU-møde,  påstod,  at
»hundreder« af russiske tanks nu er inde i Ukraine. »Ukraine
er nu offer for udenlandsk militær aggression og terror«,
sagde Poroshenko i Bruxelles forud for EU-topmødet. »Tusindvis
af udenlandske tropper og hundreder af udenlandske tanks er nu
på  ukrainsk  territorium.«  I  Kiev  påstod  den  nationale
sikkerhedstalsmand  Andrei  Lysenko,  at  russiske  tanks  havde
ødelagt hvert hus i grænsebyen Novosvitlivka.
I  går  forelagde  regimet  lovgivning  om  at  fjerne  Ukraines
officielle, neutrale status og sætte landet på kurs mod NATO-
medlemskab. »I overensstemmelse med beslutningen, som Rådet
for National Sikkerhed og Forsvar har vedtaget, har Ukraines
regering fremlagt et lovforlag for parlamentet, som ophæver
den ukrainske stats status som ikke-blok land og etablerer
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Ukraines kurs mod medlemskab af NATO, for parlamentet til
overvejelse«,  sagde  premierminister  Arsenij  Jatsenjuk  iflg.
Interfax Ukraine. Loven vil også forbyde Ukraine at tilslutte
sig den Eurasiske Toldunion eller nogen anden »union«, som
involverer Rusland. Itar-Tass rapporterede i dag, at tidligere
premierminister  Julia  Timoshenko  har  meddelt,  at  hendes
Batkivshchina (Fædreland) Parti snart ville tage initiativ til
en  landsomfattende  folkeafstemning  om  landets  indtræden  i
NATO. Partiet planlægger at indsamle 3 millioner underskrifter
for en folkeafstemning, som ville være på stemmesedlen ved det
næste parlamentsvalg den 26. oktober.
Rapporten om det nye lovforslag kom, samtidig med at NATO’s
generalsekretær Anders Fogh Rasmussen havde møde med Ukraines
repræsentant  til  NATO,  Ihor  Dolhov.  Efter  mødet  fordømte
Rasmussen  (igen)  hysterisk  Rusland:  »Russiske  styrker  er
engageret  i  direkte,  militære  operationer  inde  i  Ukraine.
Rusland forsyner fortsat separatisterne med tanks, pansrede
køretøjer,  artilleri  og  affyringsudstyr«,  osv.  osv.  Han
erklærede  endvidere,  at  NATO  vil  erklære  sin  »urokkelige
støtte«  til  Kiev-regimet  på  topmødet  i  Wales  den  4.-5.
september.

Fra  LaRouche-bevægelsen  30.
august 2014:
Fejr Lyndon LaRouches 92-års
dag med Obamas rigsretssag
Ville  det  ikke  være  poetisk  retfærdighed,  hvis
Repræsentanternes  Hus  indledte  rigsretssagsprocedurer  imod
præsident Obama den 8. september, den dag, hvor de vender
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tilbage til Washington fra pausen i august måned? 8. september
er  tilfældigvis  Lyndon  LaRouches  92-års  fødselsdag.
Kongresmedlemmerne Walter Jones, Jim McGovern og Barbara Lee,
de tre initiativtagere til HCR 105, som krævede, at Obama gik
til Kongressen for at få en formel bemyndigelse under artikel
I, sektion 8 i Forfatningen og Resolutionen om Bemyndigelse
til at føre Krig, skrev til John Boehner tidligere på ugen og
krævede, at han indkaldte til høringer den 8. september for at
få regeringen til formelt at opsøge en debat i Kongressen og
en bemyndigelse til enhver fortsat militæraktion. HCR 105 blev
vedtaget i Huset i juli af et overvældende, upartisk flertal
370-40, og Boehner har ingen undskyldning for ikke at følge
kravet fra Jones-McGovern-Lee.

LaRouche bemærkede fredag, at

»Obama har allerede overtrådt loven. Han burde ganske enkelt
stilles for en rigsret omgående.«

Der er faktisk gået mere end 60 dage, siden starten på det
amerikanske militærs engagementer i Irak imod Islamisk Stat,
og tiden er inde for Obama til at forelægge sin sag for
Kongressen og det amerikanske folk. General Dempsey, formand
for  generalstabscheferne,  har  lagt  pres  på  Obama  for  at
vedtage en kompetent politik for at udslette IS og forelægge
den Kongressen for at få bemyndigelse, og Lyndon LaRouche
bakkede fuldstændig på om gen. Dempsey i sit webcast den 22.
august.

I skarp kontrast til denne klarhed lød Barack Obama som et
ynkeligt, ævlende fjols torsdag, den 28. august, da han, nylig
hjemvendt  fra  sine  to  uger  i  Martha’s  Vineyard,  fortalte
reportere på en pressekonference i Det hvide Hus, at han endnu
ikke havde en »strategi« for, hvordan IS skulle håndteres. Det
er ganske enkelt foragteligt! Obama ved, at det amerikanske
folk og Kongressen afskyer og mistror ham, og han foretrækker
at  gemme  sig  bag  eksekutive  ordrer  og  luskede,  hemmelige
operationer – af hvilke ingen kan knuse Islamisk Stat. Josh



Earnest, pressetalsmand for Det hvide Hus, forsøgte at dække
over Obamas brøler ved at give et interview til CNN senere
samme  torsdag,  hvor  han  påstod,  at  Obama  faktisk  har  en
strategi,  men  bare  ikke  har  formuleret,  hvordan  den  skal
præsenteres.  Det  er  amatørtime,  og  værre  endnu.  Denne
præsident  er  færdig,  og  Kongressen  bør  gøre  det,  som  er
anstændigt og forfatningsmæssigt korrekt og komme af med ham
nu.

Man  kan  sætte  Obamas  patetiske  opførsel  i  kontrast  til
Vladimir Putins stærke ord i fredags. Hans budskab til en lejr
for unge lige uden for Moskva var:

»Genér ikke Rusland«.

Putin forsvarede selvsikkert Ruslands handlinger i Krim og
forklarede de unge, at den form for folkemord, som udføres mod
russiske minoriteter i det østlige Ukraine, også ville være
sket i Krim, hvis Rusland ikke havde handlet. Samtidig lo han
foragteligt ad NATO’s påstande om, at Rusland har »invaderet«
Ukraine.

»Rusland  er  langtfra  involveret  i  nogen  storstilet
konflikt«,

sagde han på ungdomslejren på Seliger-søens bredder.

»Det ønsker vi ikke, og vi har ingen planer om det. Men
selvfølgelig skal vi altid være parat til at tilbagevise
enhver aggression mod Rusland.«

Han fortsatte,

»Ruslands partnere … bør forstå, at det er bedst ikke at
genere os. Gud være lovet, jeg tror ikke, der er nogen, som
overvejer at udløse en storstilet konflikt med Rusland. Jeg
vil gerne minde jer om, at Rusland er en af de førende
atommagter.«

Da Putin afslørede NATO’s bluff, modsagde OSCE, som fortsat



har  observatører  på  den  ukrainsk-russiske  grænse,  direkte
NATO-hysteriet  over  den  såkaldte  russiske  »invasion«  ved
offentligt at erklære, at der ikke er nogen russisk invasion i
gang. De sagde, at der ikke var nogen militærenheder, som
krydsede over til Ukraine. Der er frivillige, som krydser over
for at kæmpe side om side med oprørerne, men det udgør ikke en
»invasion« eller noget tilnærmelsesvist.

Meget  af  den  ’hype’,  der  er  mod  Rusland,  er  tydeligvis
målrettet mod NATO-topmødet den 4.-5. september i Cardiff,
Wales, med deltagelse af stats- og regeringschefer, og hvor
Storbritannien og Obamaregeringen vil forsøge at tyrannisere
resten af NATO-landene til at gå med til flere sanktioner mod
Rusland  –  som  blot  vil  give  bagslag  mod  de  allerede
kollapsende  europæiske  økonomier  og  banker.  Den  polske
regering, stoppet med neokonservative fra Dick Cheneys skab
(udenrigsminister  Sikorsky  er  gift  med  Anne  Applebaum  fra
Washington Post, en rigtig neokon-heks), løb en rigtig dum
risiko fredag, hvor hun forhindrede et fly med den russiske
forsvarsminister Shoighu i at overflyve polsk luftrum på vej
hjem til Rusland fra et besøg i Slovakiet. LaRouche kaldte de
polske handlinger »ynkelige og infantile« og bemærkede, at en
sådan adfærd over for Rusland let kan »knuses«.

Tåberne i Det hvide Hus og i NATO’s hovedkvarter lyver og
siger, at Rusland er »isoleret«, men virkeligheden er en, at
Rusland og Kina går fremad med BRIKS-initiativerne, og enhver
fornuftig nation på planeten vil skynde sig at gå med. Der er
nu meget fremskudte bestræbelser i gang for to nye kanaler –
Suezkanalen og Nicaragua – og en genoplivning af Kra-kanalen
er også ved at komme i gang.

Alt  imens  vestlige  medier  har  leet  hånligt  ad  Nicaragua-
kanalen, så udfører det samme, kinesiske ingeniørfirma, som
udførte  forundersøgelserne  til  De  Tre  Slugters  Dæmning,
forundersøgelsen  til  den  nye  kanal.  Cubanske  publikationer
beskriver den nye kanal som et supplement til Panama-kanalen
og  forestiller  sig  en  betydningsfuld  renæssance  for  det



caribiske bækken.

Prometheus-princippet – den magt, som ligger i menneskelig
kreativitet  og  store  idéer  –  udspiller  sig  i  øjeblikket.
Lyndon LaRouches oprindelige forslag til den Internationale
Udviklingsbank (IDB) fra 1975 er i færd med at realiseres. Det
mangeårige mål med at sprede Den amerikanske Revolution og Det
amerikanske System over hele verden er ved at ske. Det er
vores mission at fjerne Obama, afsætte hans beskytter Boehner
og garantere, at USA er en førende kraft i denne proces med
global, revolutionær forandring.

Tiden  er  inde  til  at  sætte  en  stopper  for  Det  britiske
Imperium.

Fra  LaRouche-bevægelsen  29.
august 2014:
Skub de hysteriske spøgelser
til side;
BRIKS  er  i  færd  med  at
konsolidere  ny  økonomisk
verdensorden
Hvis man er en tåbe, som simpelt hen bare responderer til
sanselige  stimuli,  kunne  man  måske  tro,  at  de  vigtige
begivenheder den 28. august blot er tvivlsom adfærd fra den
ukrainske regerings og NATO-regeringers side, som responderede
på et nederlag for det ukrainske militær i det sydøstlige
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Ukraine med et hastemøde i FN’s Sikkerhedsråd, og en masse
skrigeri fra heksen Samantha Power.

»Disse regeringer er blot spøgelser, uden ressourcer til at
oppebære  dem«,  var  Lyndon  LaRouches  kommentar.  »De  er
hysterikere, der er totalt bankerot, og de kommer ingen vegne.
De kan lige så godt sætte sig og spekulere over, om de skal
skyde sig.«

De faktiske nyheder den 28. august var at finde i aktiviteter,
som repræsenterer BRIKS-nationernes nye fremstød for opbygning
af de relationer, som vil skabe en ny, retfærdig, økonomisk
verdensorden.

Russerne  var  f.eks.  vært  for  BRIKS-leder  og  sydafrikansk
præsident,  Zuma,  og  de  havde  sendt  deres  økonomiske
udviklingsminister til Myanmar for at forhandle en ny, tættere
forbindelse med ASEAN, især omkring fødevarer. I tillæg hertil
udlagde  det  russiske  Udenrigsministerium  et  interview  med
viceudenrigsminister Ryabkov på sin webside, i hvilket han
taler  meget  positivt  om  Ruslands  støtte  til  BRIKS  som  en
afgørende  institution,  inklusive  nødvendigheden  af,  at  den
erstatter IMF med »finansiel støtte til lovende projekter.«

Den  29.  august  vil  Rusland  være  vært  for  den  iranske
udenrigsminister  Zarif  med  henblik  på  drøftelser,  som
sandsynligvis vil omfatte udvidet handel med fødevarer, så vel
som de internationale forhandlinger om atomkraftspørgsmål.

Kineserne på deres side var vært for et møde med stabscheferne
for  de  væbnede  styrker  i  Shanghai  Samarbejdsorganisation,
inkl. den russiske stabschef Valery Gerasimov.
Den  officielle  dagsorden  omfattede  situationerne  i  dels
Afghanistan på tærsklen til USA’s tilbagetrækning, og dels i
Sydvestasien,  om  hvilket  Gerasimov  skarpt  bemærkede,  at
»magtfulde handlinger ikke frembringer positive resultater og
fører til dramatiske konsekvenser for lande i området.«

I Mellemtiden tog den kinesiske udenrigsminister sig tid til



at ringe til den argentinske udenrigsminister for at drøfte en
opfølgning på de aftaler, som blev indgået under præsident Xi
Jinpings besøg i juli. Et sådant initiativ betyder, at den
brede støtte til Argentinas kamp mod det døende systems gribbe
ikke alene er i live og har det godt, men er voksende. Disse
hysteriske gribbe forsøgte rent faktisk at få Bank of China
til at udlevere information til dem om deres lån til Argentina
– for at prøve at indkassere. De vil ikke få noget som helst!

Verden har ændret sig, og en ny proces med udvikling er i færd
med at realiseres. I en meget virkelig forstand har Lyndon
LaRouche og hans bevægelse fungeret som jordemoder for denne
proces – og har forpligtet sig til fortsat at nære den, gennem
at  tilvejebringe  videnskabens  Prometheus-gaver.  At  beherske
disse gaver er det, som vil sikre, at sejren, som står så
klart foran os, ikke vil glide menneskeheden af hænde.


